

新农合报销要抓紧了

本年度新农合门诊报销系统将于月底关闭

本报12月18日讯(记者 郭延冉) 近日,记者从莱芜市新型农村合作医疗管理办公室获悉,2013年度新农合门诊费用报销截止时间为12月31日下午6时整,届时新农合门诊报销系统将关闭。

未按时报销的新农合门诊费用将不再予以报销。

此外,于今年12月31日之前出院的新农合患者的住院费用报销截止时间为2014年元月31日下午6时整,届时2013年度新

农合住院报销系统将关闭,未按时报销的新农合住院费用将不再予以报销。

莱芜市新型农村合作医疗管理办公室工作人员提醒,需要办理相关报销的患者注意时间

限制。另外,患者在报销时,必须使用医院出具的诊断证明、费用明细和发票原件,需要提供住院病历等复印材料的,其复印件必须经过就诊医院审核盖章方可有效。

莱芜授牌16家农村科技教育实训基地

本报12月18日讯(记者 于鹏飞) 12月17日,莱芜市农业局二楼会议室召开了“莱芜市农村科技教育培训基地授牌座谈会”。莱芜市农广校校长毕德春、市经管站站长李桂芹、市农广校副校长谭西伶以及来自全市16个经济合作社的社长参加了座谈会。座谈会由毕德春校长主持。会上,对确定的16家培训基地进行了授牌,并就当前新形势下如何搞好基地建设,如何培养新型职业农民进行了深入探讨。

高新区国税局上门辅导营改增企业

本报12月18日讯(记者 张文娟 通讯员 纪磊) 2014年1月1日铁路运输和邮政服务业将纳入营业税改征增值税试点。为了更好地做好营改增试点工作,高新区国税局超前谋划,在积极进行政策宣传的同时,开展回头看活动,加强营改增后续管理,对今年8月1日营改增企业进行上门服务,辅导企业进一步规范财务处理,排除涉税风险点,为明年铁路运输和邮政服务业营改增试点打好基础。

8月1日至今,我市营改增工作已平稳运行近五个月,营改增试点企业顺利完成申报、发票领购、代开发票等有关涉税业务,总体平稳运行。但该局在对部分营改增企业的涉税信息进行认真分析后,发现部分营改增纳税人在账务处理、纳税申报、发票开具等方面存在不规范的问题。对此,该局开展了上门服务活动,对财务人员“手把手”的培训,“面对面”的交流,帮助财务人员规范账务处理,让会计人员熟练掌握网上报税、网上认证、发票开具等涉税操作,避免不必要的税收风险,也为明年营改增试点工作奠定基础。

宝贝聊天

大家好,我是今天的天气预报员冯梓瑞,我今年3周岁了。大家看到的这张照片是我三周岁的留念哦。看我笑起来是不是非常可爱呀,希望大家能够喜欢我。我爱我的爸爸妈妈,他们希望我健康快乐成长,每天都开开心心的。



19日 星期四 晴 -7℃-2℃ 北风4-5级
20日 星期五 晴 -6℃-3℃ 南风3-4级
21日 星期六 多云转晴 -5℃-4℃ 南风3-4级

生活指数:

穿衣指数:薄冬衣

棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣

感冒指数:多发期

天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;

污染物扩散条件:一般

对空气污染物扩散无明显影响

运动指数:不适宜

天气较冷,多数人不适宜户外运动;

体感指数:较冷

外出活动要戴薄手套,薄围巾和帽子。

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



莱芜供电公司:“善小”上门服务弱势群体

“张大爷,我们给您更换了电暖器的开关,重新安装了漏电保护器,你就不用再担心跳闸了!”12月18日,供电公司开发区供电所工作人员主动上门,为腿脚不灵便的叶家庄的张大爷换开关、整理线路。

据了解,近期该所将对辖区内老弱病残的客户登记造册,并实行定期上门进行检修室内线路,更换旧的电器设备、回收电费等服务项目。重点对弱势群体进行了走访,向他们赠送了印有辖区责任人的便民服务联系卡,提醒他们遇有生活上的不便和用电难题时,请拨打便民卡上所留电话号码,工作人员会及时上门帮助解决问题。同时,在各供电营业窗口准备了茶水、报纸、图书等,从细微处为客户送去浓浓关爱。

LG至真4K送惊喜 超凡画质悦动圣诞新春

又是一个辞旧迎新的贺岁季,同时到来的还有一年一度的家电促销狂欢。回顾2013年,4K超高清无疑是电视领域最炙手可热的话题。而作为全球首个推出4K超高清电视的企业,LG电子更是再度率先一步,将众多消费者翘首以盼的LG ULTRA HD至真4K电视纳入到年终促销活动中,IPS硬屏4K带来的极致清晰细腻的画质表现,TRU-ULTRA HD引擎,HEVC最新超高清解码器,Cinema不闪式4K 3D等强大技术的采用,都带给业界和消费者以前所未有的视听惊喜,让您一步跃入超高清时代,畅享无与伦比的视听盛宴。



65" LA9700、LA9650共4款产品,还可获赠LG电子送上的惊喜好礼——价值5298元(实体店零售指导价)的LG空气净化器。在奉上纤毫毕现视觉盛宴的同时,还可以帮您抵御雾霾侵袭,令冬日的客厅更加清新多彩。

LG ULTRA HD至真4K电视,拥有3840×2160超高清分辨率,四倍于1080p全高清,像素高达829.44万。AH-IPS超高清硬屏

面板的采用不仅画质呈现更加细腻、栩栩如生,快速的屏幕响应速度更是确保了观赏动作大片、体育赛事时的流畅、无拖影,而178度的可视角度则保证了一家人,从任何角度都能感受到无偏移的色彩魅力,共享精彩时刻。

卓越画质之余,LG ULTRA HD至真4K电视更搭载有全新的TRU-ULTRA HD引擎,可通过智能像素补偿计算,将当下比较普遍的全高清分辨率画面提升为超高清画面品质,一举攻克超高清片源不足的难题。更值得一提的是,LG ULTRA HD至真4K电视配备独家的HEVC最新超高清解码器,该技术可直接从U盘等存储设备中直接读取并解码4K分辨率视频文件,体现了流畅读

取并播放4K片源的至真4K特质。Cinema不闪式3D技术的采用,则令消费者从笨重且有辐射的3D眼镜中解放出来,健康无负担地享受震撼的4K级3D效果。巅峰级的画面表现,完美搭配4K画质的强大功能,必定会成为今冬客厅电视更新换代的不二之选。

LG ULTRA HD至真4K电视就可以满足全家苛刻挑剔的视听需求,何况现在还有好礼相送!本次活动中赠送的礼品正是LG当下最为畅销的空气净化器产品PH-U450WN。集高效过滤、智能监测、NPI健康护理三重智能净化功能于一体,不仅可以优化控制对抗粉尘,过滤过敏原,还可以进行自然加湿,释放NPI(纳米等离子)主动清除空气中的细菌,成



就自然好空气,抵御冬季不期而至的雾霾天。

至真4K电视风暴来袭,还等什么?快把LG ULTRA HD至真4K电视和抗雾霾神器一起带回家,陪您和家人度过一个其乐融融的圣诞新春,同时远离雾霾侵袭,悦享多彩清新新生活!

齐鲁晚报 www.qjwb.com.cn

180块钱能做什么?

时尚白领说:能买件韩版小汗衫
大学生说:能和朋友吃顿小火锅
老板说:能买盒好烟

我们说:能订全年齐鲁晚报



- NO.1 时评版,深度周刊,观点报道,享誉全国,奠定全国第三大报地位
- NO.2 驻17市记者站一网打尽全省资讯,独具全省优势
- NO.3 熟知国内国际大事,掌握时事政治,帮您公考取得好成绩
- NO.4 老爸老妈不会上网,读报消遣快乐时光
- NO.5 买房、买车、装修好参谋;饮食、娱乐、健康资讯全掌握
- NO.6 最活跃、最丰富的小记者团活动,留下孩子成长回忆
- NO.7 中高考、315、重阳节、儿童节、情人节,都有特别报道
- NO.8 春节、清明、五一、端午、中秋、国庆、元旦,都有特刊
- NO.9 拨打《今日莱芜》新闻热线6380110记者帮您解决烦心事

莱芜征订电话: 0634-6380009 邮局订阅电话: 11185 攒一年旧报纸,还能卖60块钱,订报真是赚!